

«Сов. культура»

г. Москва

23 фев. 1982г.

А. КАЗАНЦЕВ

— Над чем работаю? Замыслиями делиться преждевременно. А о конкретно сделанном: недавно мною закончена работа над новой пьесой «И поврвется серебряный шнур». Тема (если определить ее одной фразой) — взаимоотношения людей трех поколений. Сейчас пьеса репетируется в Театре имени Вл. Маяковского. Ставит спектакль заслуженный артист РСФСР Е. Лазарев.

Закончил для «Мосфильма» сценарий по моей пьесе «Старый дом». Постановку намерен осуществить Ю. Карасик